
1. Уровень высшего образования?
Среднее профессиональное 

образование
Бакалавриат  специалитет Магистратура

СФБашГУ,     чел 262 328 33 65 688

СФБашГУ,     % 38% 48% 5% 9% 100%

2. Соответствует ли структура программы Вашим 

ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение 

которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной деятельности)

Соответствует Не соответствует Затрудняюсь ответить

СФБашГУ,     чел 539 43 106 688

СФБашГУ,     % 78% 6% 15% 100%

3. Достаточен ли выделяемый объем времени, 

отведенный на контактную работу с преподавателем 

(лекционные, практические, лабораторные занятия)? 

Да Нет Затрудняюсь ответить

СФБашГУ,     чел 613 30 45 688

СФБашГУ,     % 89% 4% 7% 100%

4. Предоставлялась ли Вам возможность выбора 

дисциплин?
Да Нет Затрудняюсь ответить

СФБашГУ,     чел 556 0 132 688

СФБашГУ,     % 81% 0% 19% 100%

5. Какие основные недостатки в качестве преподавания Вы 

хотели бы отметить:

Недостаточный уровень знаний 

преподавателей

Неактуальные лекционные 

материалы преподавателей 

Необъективность 

преподавателей в оценке 

знаний студентов

Плохая дикция
Пропуски занятий 

преподавателями, срывы

Плохое изложение учебного 

материала, неумение работать со 

студентами

Отсутствие логики 

«алгоритма» занятия

Занятия проводятся не по темам, 

указанным в Рабочей программе 

дисциплины

Недостатков 

нет

СФБашГУ,     чел 7 9 32 8 0 10 25 0 597 688

СФБашГУ,     % 1% 1% 5% 1% 0% 1% 4% 0% 87% 100%

6. Насколько своевременно изменения в расписании 

доводятся до студентов?

Практически всегда 

своевременно
Несвоевременно Затрудняюсь ответить

СФБашГУ,     чел 613 0 75 688

СФБашГУ,     % 89% 0% 11% 100%

7. Как часто занятия отменялись без замены? Постоянно
Не менее одного раза в 

неделю

Редко (1-2 раза за все время 

обучения)
Ни разу

СФБашГУ,     чел 0 0 0 688 688

СФБашГУ,     % 0% 0% 0% 100% 100%

8. Удовлетворены ли Вы модульно-рейтинговой системой 

оценки успеваемости обучающихся? 

Да, балльная система 

справедлива и объективна

Нет, балльная система 

несправедлива

Непонятны рейтинг-планы 

дисциплин

Непонятно, за что 

преподаватель выставляет 

баллы

Непонятна сама система 

оценивания
Нет прозрачности оценивания

Преподаватель не доводит 

до сведения студентов 

выставленные баллы

СФБашГУ,     чел 627 31 0 0 2 10 18 688

СФБашГУ,     % 91% 5% 0% 0% 0% 1% 3% 100%

9. Оцените полезность практик с целью получения 

профессиональных компетенций для применения их в 

будущей работе:

Практика была полезной, 

приобрел(а) новые компетенции
Практика была формальной Не проходил(а) практику Затрудняюсь ответить

СФБашГУ,     чел 593 0 13 82 688

СФБашГУ,     % 86% 0% 2% 12% 100%

10. Есть ли у Вас возможность получать от преподавателя 

индивидуальные консультации в ходе семестра?
Да, всегда Не всегда Нет, консультации не дают Затрудняюсь ответить

СФБашГУ,     чел 592 0 0 96 688

СФБашГУ,     % 86% 0% 0% 14% 100%

11. Удовлетворены ли Вы организацией процесса 

подготовки и написания ВКР? (может быть выбрано 

несколько вариантов ответа)

Да, все организовано на

высоком уровне

Не вполне, так как меня не 

удовлетворяет отсутствие

практической 

направленности работы,

связи с реальным

производством 

Не вполне, так как меня

не удовлетворяет

предлагаемый кафедрой

перечень тем ВКР

Не вполне, так как на

факультете / в

институте нет

возможностей для

проведения 

качественных 

экспериментов

Не вполне, так как не

уделяется достаточного

внимания со стороны

научного руководителя

Не удовлетворен

ВКР не предусмотрен

учебным планом/Я сдаю

государственный 

экзамен

СФБашГУ,     чел 577 0 19 11 9 0 72 688

СФБашГУ,     % 84% 0% 3% 2% 1% 0% 10% 100%

12. Оцените в целом отношение сотрудников деканата 

факультета/дирекции института/колледжа, кафедры к 

студентам с точки зрения этики (вежливость, 

доброжелательность и т.д.)

Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно Затрудняюсь ответить

СФБашГУ,     чел 557 88 11 32 688

СФБашГУ,     % 81% 13% 2% 5% 100%

13. Оцените в целом отношение преподавателей к 

студентам с точки зрения этики (вежливость, 

доброжелательность и т.д.).

Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно Затрудняюсь ответить

СФБашГУ,     чел 541 117 12 18 688

СФБашГУ,     % 79% 17% 2% 3% 100%

14. Как Вы оцениваете уровень материально-

технической базы факультета/института/колледжа

(состояние компьютерного класса; наличие

проекторов, звуковой аппаратуры и программного

обеспечения, стабильный интернет, и др.)

Отлично Хорошо Удовлетворительно Неудовлетворительно

СФБашГУ,     чел 290 273 105 20 688

СФБашГУ,     % 42% 40% 15% 3% 100%

15. Пользуетесь ли Вы печатными книгами в 

библиотеке или электронными изданиями в 

электронно-библиотечных системах вуза?

Только печатными Только электронными
И электронными, и 

печатными
Не пользуюсь 

СФБашГУ,     чел 43 171 474 0 688

СФБашГУ,     % 6% 25% 69% 0% 100%

16. Как часто Вы заходите на сайт университета: Каждый день 1-2 раза в неделю Несколько раз в месяц Очень редко Не захожу 

СФБашГУ,     чел 455 233 0 0 0 688

СФБашГУ,     % 66% 34% 0% 0% 0% 100%

 

17. Встречались ли случаи, когда преподаватель 

сознательно создавал препятствия при сдаче экзамена, 

зачета и намекал в дальнейшем на коррупционные 

действия?

Нет Да – 1-2 раза Да – 3 и более раз Затрудняюсь ответить

СФБашГУ,     чел 624 0 0 64 688

СФБашГУ,     % 91% 0% 0% 9% 100%

18. Вы сами вступали в коррупционные отношения в 

университете с целью получения зачета, экзамена и т.д.? 
Да, неоднократно Да, один раз Нет

СФБашГУ,     чел 0 0 688 688

СФБашГУ,     % 0% 0% 100% 100%

19. Если вступали в коррупционные отношения, то 

общение в основном происходило: 
Напрямую с преподавателем

Через методистов 

(делопроизводителей, 

инженеров, других 

Через других студентов

Через лиц, не работающих 

и не обучающихся в 

университете

Не вступал в коррупционные 

отношения
Свой вариант 

СФБашГУ,     чел 0 0 0 0 685 3 688

СФБашГУ,     % 0% 0% 0% 0% 100% Не вступал, Никакое, Не было 100%

20. В настоящее время во время написания ВКР будете ли 

Вы обращаться к написанию работы на платной основе?
Да, уже обратился или буду Буду самостоятельно писать Не определился

ВКР не предусмотрен 

учебным планом

СФБашГУ,     чел 37 579 0 72 688

СФБашГУ,     % 5% 84% 0% 10% 100%

21. В курсе ли Вы о возможности получения 

дополнительного образования в университете:
Да Нет

СФБашГУ,     чел 590 98 688

СФБашГУ,     % 86% 14% 100%

22.  Удовлетворены ли Вы условиями обучения в 

дистанционном режиме?
Да Нет Затрудняюсь ответить

СФБашГУ,     чел 588 17 83 688

СФБашГУ,     % 85% 2% 12% 100%
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23.  Удовлетворены ли вы качеством питания в буфете 

университета?
Вполне Частично Не удовлетворен(а) Затрудняюсь ответить

СФБашГУ,     чел 302 282 22 82 688

СФБашГУ,     % 44% 41% 3% 12% 100%

24. Работаете ли Вы в настоящее время (совмещаете ли 

учебу с работой)?
Да, по специальности Да, не по специальности Не работаю

СФБашГУ,     чел 82 162 444 688

СФБашГУ,     % 12% 24% 65% 100%

25. Планируете ли Вы после окончания университета 

работать по специальности?
Да Нет Затрудняюсь ответить

СФБашГУ,     чел 559 75 54 688

СФБашГУ,     % 81% 11% 8% 100%

26. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в 

данном вузе?
Полностью удовлетворен Частично удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить

СФБашГУ,     чел 414 225 16 33 688

СФБашГУ,     % 60% 33% 2% 5% 100%

27. Изменилось ли Ваше мнение о 

специальности/направлении в ходе обучения? 

Мнение не изменилось. 

Удовлетворен своим выбором

Ожидания не оправдались. 

Разочарован в процессе 

обучения

Выбрал данную 

специальность/направление 

ради поступления на бюджет

Изменились взгляды на 

жизнь. Выбранная 

специальность/направлен

ие мне не подходит

Изменилось. До поступления 

имел другое представление о 

специальности/направлении

Свой вариант ответа 

СФБашГУ,     чел 449 0 28 89 119 3 688

СФБашГУ,     % 65% 0% 4% 13% 17% Не знаю, Изменилось в лучшую сторону, Выбрала эту специальность для галочки, но всем удовлетворена 100%

28. Вы готовы рекомендовать Башкирский 

государственный университет своему окружению?
Да Нет Затрудняюсь ответить

СФБашГУ,     чел 647 30 11 688

СФБашГУ,     % 94% 4% 2% 100%

29. Выберете из списка факультет где Вы учитесь: Контингент студентов % прохождения Прошедшие анкетирование

СФБашГУ 862 80% 688

ЕНФ 86 86% 74

ФМИТ 105 84% 88

ЮФ 101 88% 89

ЭФ 65 100% 65

ИФ 22 100% 22

ФФ 54 80% 43

ФБИТФ 13 100% 13

ФПИП 33 97% 32

Колледж 383 68% 262


